

Politică de cookies

Aspecte generale privind utilizarea de cookie-uri de către acest website

Website-ul <https://www.hils.ro> cuprinde 3 subdomenii: <https://www.hils.ro/brauner/>, <https://www.hils.ro/pallady/> și <https://www.hils.ro/splai/>.

EDIFICIA STAR CONSTRUCT S.R.L. persoană juridică română, cu sediul social în localitatea București, Sectorul 3, B-dul Theodor Pallady nr. 66, având cod unic de înregistrare 32264612, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub nr. J40/11636/2013, este proprietar și administrator al <https://www.hils.ro/brauner/> și <https://www.hils.ro/pallady/> ("**Edificia Star Construct**") și **BROOK BUILDING DEVELOPMENT S.R.L.** persoană juridică română, cu sediul social în localitatea București, Sectorul 3, B-dul Theodor Pallady nr. 66A, parter, bl. 9, ap. 7, având cod unic de înregistrare 34131388, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub nr. J40/3832/2018, este proprietar și administrator al <https://www.hils.ro/splai/> ("**Brook Building Development**").

Edificia Star Construct și Brook Building Development vor fi denumite în continuare împreună „**Societățile HILS**”.

Societățile Hils, astfel cum sunt menționate mai sus, în calitate de operatori asociați ai datelor cu caracter personal, desemnează Edificia Star Construct, în calitate de operator asociat principal, să îi reprezinte în relația cu persoanele vizate și cu Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, inclusiv pentru scopurile acestei Politici de cookies.

Informațiile prezentate în continuare au scopul de a aduce la cunoștința utilizatorului mai multe detalii despre plasarea, utilizarea, administrarea și dezactivarea “cookie”-urilor utilizate de Site.

Această politică se completează cu politica **Societăților Hils** cu privire la protecția datelor personale în general pe care o puteți găsi pe Site. Vă încurajăm să o citiți, acestea incluzând informații suplimentare utile, inclusiv toate scopurile prelucrărilor de date de către **Edificia Star Construct** și **Brook Building Development**, drepturile dumneavoastră, precum și excepțiile și limitele acestora etc.

În cazul în care aveți nevoie de mai multe informații, și ele nu se regăsesc mai jos, ne puteți contacta la adresa de e-mail privacy@hils.ro.

Vă rugăm să citiți cu atenție informațiile care urmează.

Ce este un “cookie”?

Un “Internet Cookie” (termen cunoscut și ca “browser cookie” sau “HTTP cookie” sau pur și simplu “cookie”) este un fișier de mici dimensiuni, format din litere și numere, care va fi stocat pe computerul, terminalul mobil sau alte echipamente ale unui utilizator de pe care se accesează Internetul. Cookie-ul este instalat prin solicitarea emisă de către un web-server unui browser (ex: Internet Explorer, Chrome) și este complet “pasiv” (nu conține programe software, viruși sau spyware și nu poate accesa informațiile de pe hard driveul utilizatorului).

Un cookie este format din 2 părți: numele și conținutul sau valoarea cookie-ului. Din punct de vedere tehnic, doar webserverul care a trimis cookie-ul îl poate accesa din nou în momentul în care un utilizator se întoarce pe pagina de internet asociată webserverului respectiv.

Există următoarele categorii de cookie-uri:

- (i) Cookie-uri de Sesiune – Un „cookie de sesiune” este un cookie care este șters automat când utilizatorul își închide browserul.
- (ii) Cookie-uri Persistente – Un „cookie persistent” este un cookie care rămâne stocat în terminalul utilizatorului până când atinge o anumită dată de expirare (care poate fi în câteva minute, zile sau câțiva ani în viitor).

Care este durata de viață a cookie-urilor?

Cookie-urile sunt administrate de webservere. Durata de viață a unui cookie poate varia semnificativ, depinzând de scopul pentru care este plasat. Unele cookie-uri sunt folosite exclusiv pentru o singură sesiune (adică cookie-uri de sesiune) și nu mai sunt reținute din momentul în care utilizatorul părăsește pagina de internet. Unele cookie-uri sunt reținute și refolosite de fiecare dată când utilizatorul revine pe acea pagină de internet (adică cookie-uri persistente). Cu toate acestea, cookie-urile pot fi șterse de utilizator în orice moment prin intermediul setărilor browserului.

Care sunt avantajele cookie-urilor?

Un cookie conține informații care fac legătura între un web-browser (utilizatorul) și un web-server anume (website-ul). Dacă un browser accesează acel web-server din nou, acesta poate citi informația deja stocată și reacționa în consecință. Astfel, un cookie poate asigura o experiență de navigare facilă și confortabilă.

„Cookie”-urile joacă un rol important în facilitarea accesului și livrării multiplelor servicii de care utilizatorul se bucură pe internet, cum ar fi:

- (i) Personalizarea anumitor setări precum: limba în care este vizualizat un website, moneda în care se exprimă anumite prețuri sau tarife, păstrarea opțiunilor pentru diverse produse (măsură, alte detalii etc.) în coșul de cumpărături (și memorarea acestor opțiuni) – generându-se astfel flexibilitatea „coșului de cumpărături” (accesarea preferințelor vechi prin accesarea butonului „înapoi” și „înainte”);
- (ii) Cookie-urile oferă deținătorilor de website-uri un feedback valoros asupra modului în care sunt utilizate website-urile lor de către utilizatori, astfel încât să le poată face mai eficiente și mai accesibile pentru utilizatori.
- (iii) Permit aplicațiilor multimedia sau de alt tip de pe alte website-uri să fie incluse într-un anumit website pentru a crea o experiență de navigare mai valoroasă, mai utilă și mai plăcută;
- (iv) Îmbunătățesc eficiența publicității online.

Ce sunt cookie-urile plasate de terți?

Anumite secțiuni de conținut de pe unele site-uri pot fi furnizate prin intermediul unor terțe parti/ furnizori (ex: news box, un video sau o reclama). Aceste terțe parti pot plasa de asemenea cookie-uri prin intermediul site-ului și ele se numesc „third party cookies” pentru că nu sunt plasate de proprietarul website-ului respectiv. Furnizorii terți trebuie să respecte de asemenea legea în vigoare și politicile de confidențialitate ale detinatorului site-ului.

Ce tip de informații sunt stocate și accesate prin intermediul cookie-urilor?

Cookie-urile păstrează informații într-un fișier text de mici dimensiuni care permit unui website să recunoască un browser. Webserverul va recunoaște browserul până când cookie-ul expiră sau este șters. Cookie-ul stochează informații importante care îmbunătățesc experiența de navigare pe Internet (ex:

setarile limbii in care se doreste accesarea unui site; pastrarea unui user logat in contul de webmail; securitatea online banking; pastrarea produselor in cosul de cumparaturi).

De ce sunt cookie-urile importante pentru Internet?

Cookie-urile reprezinta punctul central al functionarii eficiente a Internetului, ajutand la generarea unei experiente de navigare prietenoase si adaptata preferintelor si intereselor fiecarui utilizator. Refuzarea sau dezactivarea cookie-urilor poate face unele site-uri imposibil de folosit.

Refuzarea sau dezactivarea cookie-urilor nu inseamna ca nu veti mai primi publicitate online – ci doar ca aceasta nu va mai putea tine cont de preferintele si interesele dvs, evidentiata prin comportamentul de navigare.

Exemple de intrebuintari importante ale cookie-urilor (care nu necesita autentificarea unui utilizator prin intermediul unui cont):

- Continut si servicii adaptate preferintelor utilizatorului – categorii de stiri, vreme, sport, harti, servicii publice si guvernamentale, site-uri de entertainment si servicii de travel.
- Oferte adaptate pe interesele utilizatorilor – retinerea parolelor, preferintele de limba (Ex: afisarea rezultatelor cautarilor in limba Romana).
- Retinerea filtrelor de protectie a copiilor privind continutul pe Internet (optiuni family mode, functii de safe search)
- Limitarea frecventei de difuzare a reclamelor – limitarea numarului de afisari a unei reclame pentru un anumit utilizator pe un site.
- Furnizarea de publicitate mai relevanta pentru utilizator.
- Masurarea, optimizare si caracteristicile de analytics – cum ar fi confirmarea unui anumit nivel de trafic pe un website, ce tip de continut este vizualizat si modul cum un utilizator ajunge pe un website (ex prin motoare de cautare, direct, din alte website-uri etc). Website-urile deruleaza aceste analize a utilizarii lor pentru a imbunatati site-urile in beneficiul userilor.

Securitate si probleme legate de confidentialitate

Cookieurile nu pot fi virusi. Acestea sunt obiecte de tip text ce nu pot fi auto-executate, în consecință acestea nu se pot duplica, prelua conținut din afara navigatorului (browserului web) și nu pot executa aplicații interne sau operațiuni de ștergere/copiere de pe hard-disk-ul utilizatorului.

Cookie-urile pot fi totusi folosite pentru scopuri negative. Deoarece stocheaza informatii despre preferintele si istoricul de navigare al utilizatorilor, atat pe un anume site cat si pe mai multe alte siteuri, cookieurile pot fi folosite ca o forma de Spyware. Multe produse anti-spyware sunt constiente de acest fapt si in mod constant marcheaza cookie-urile pentru a fi sterse in cadrul procedurilor de stergere/scanare anti-virus/anti-spyware.

In general browserele au integrate setari de confidentialitate care furnizeaza diferite nivele de acceptare a cookieurilor, perioada de valabilitate si stergere automata dupa ce utilizatorul a vizitat un anumit site.

Deoarece protectia identitatii este foarte valoroasa si reprezinta dreptul fiecarui utilizator de internet, este indicat sa se stie ce eventuale probleme pot crea cookie-urile. Pentru ca prin intermediul lor se transmit in

mod constant in ambele sensuri informatii intre browser si website, daca un atacator sau persoana neautorizata intervine in parcursul de transmitere a datelor, informatiile continute de cookie pot fi interceptate. Desi foarte rar, acest lucru se poate intampla daca browserul se conecteaza la server folosind o retea necriptata (ex: o retea WiFi nesecurizata).

Alte atacuri bazate pe cookie implica setari gresite ale cookie-urilor pe servere. Daca un website nu solicita browserului sa foloseasca doar canale criptate, atacatorii pot folosi aceasta vulnerabilitate pentru a pacali browserele in a trimite informatii prin intermediul canalelor nesecurizate. Atacatorii utilizeaza apoi informatiile in scopuri de a accesa neautorizat anumite site-uri. Este foarte important sa fiti atenti in alegerea metodei celei mai potrivite de protectie a informatiilor personale.

Alte aspecte de securitate legate de cookie-uri

Deoarece protectia identitatii este foarte valoroasa si reprezinta dreptul fiecarui utilizator de internet, este indicat sa se stie ce eventuale probleme pot crea cookie-urile. Pentru ca prin intermediul lor se transmit in mod constant in ambele sensuri informatii intre browser si website, daca un atacator sau persoana neautorizata intervine in parcursul de transmitere a datelor, informatiile continute de cookie pot fi interceptate. **Desi foarte rar**, acest lucru se poate intampla daca browserul se conecteaza la server folosind o retea necriptata (ex: o retea WiFi nesecurizata).

Alte atacuri bazate pe cookie implica setari gresite ale cookie-urilor pe servere. Daca un website nu solicita browserului sa foloseasca doar canale criptate, atacatorii pot folosi aceasta vulnerabilitate pentru a pacali browserele in a trimite informatii prin intermediul canalelor nesecurizate. Atacatorii utilizeaza apoi informatiile in scopuri de a accesa neautorizat anumite site-uri. Este foarte important sa fiti atenti in alegerea metodei celei mai potrivite de protectie a informatiilor personale.

Sfaturi pentru o navigare sigura si responsabila, bazata pe cookies

Datorita flexibilitatii lor si a faptului ca majoritatea dintre cele mai vizitate site-uri si cele mai mari folosesc cookieuri, acestea sunt aproape inevitabile. Dezactivarea cookie-urilor nu va permite accesul utilizatorului pe site-urile cele mai raspandite si utilizate printre care Youtube, Gmail, Yahoo si altele. Iata cateva sfaturi care va pot asigura ca navigati fara griji insa cu ajutorul cookie-urilor:

- Particularizati-va setarile browserului in ceea ce priveste cookie-urile pentru a reflecta un nivel confortabil pentru voi al securitatii utilizarii cookie-urilor
- Daca nu va deranjeaza cookie-urile si sunteti singura persoana care utilizeaza computerul, puteti seta termene lunigi de expirare pentru stocarea istoricului de navigare si al datelor personale de acces. Daca impartiti accesul la calculator, puteti lua in considerare setarea browserului pentru a sterge datele individuale de navigare de fiecare data cand inchideti browserul. Aceasta este o varianta de a accesa site-urile care plaseaza cookie-uri si de a sterge orice informatie de vizitare la inchiderea sesiunii navigare.
- Instalati-va si updatati-va constant aplicatii antispyware.

Multe dintre aplicatiile de detectare si prevenire a spyware-ului includ detectarea atacurilor pe site-uri. Astfel, impiedica browserul de la a accesa website-uri care ar putea sa exploateze vulnerabilitatile browserului sau sa descarce software periculos. **Asigurati-va ca aveti browserul mereu updatat.** Multe dintre atacurile bazate pe cookies se realizeaza exploatand punctele slabe ale versiunilor vechi ale browserelor.

Cookie-urile sunt pretutindeni si nu pot fi evitate daca doriti sa va bucurati de acces pe cele mai bune si cele mai mari site-uri de pe Internet – locale sau internationale. Cu o intelegere clara a modului lor de operare si a beneficiilor pe care le aduc, puteti lua masurile necesare de securitate astfel incat sa puteti naviga cu incredere pe internet.

Dezactivarea cookie-urilor

Prin dezactivarea cookie-urilor se înțelege blocarea/oprirea scrierii sau citirii de informații în sesiunea de cookie. Dezactivarea cookie-urilor poate duce la funcționalitate defectuoasă atât a Site-ului, cât și a altor site-uri. Orice navigator (browser) web oferă posibilitatea dezactivării cookie-urilor. Pentru mai multe detalii despre cum puteți face acest lucru, accesați următoarele link-uri în funcție de navigatorul pe care îl utilizați:

- [Administrarea preferințelor de Cookie în Microsoft Internet Explorer \(Limba Engleză\)](#)
- [Administrarea preferințelor de Cookie în Mozilla Firefox \(Limba Engleză\)](#)
- [Administrarea preferințelor de Cookie în Google Chrome \(Limba Engleză\)](#)
- [Administrarea preferințelor de Cookie în Safari \(Limba Engleză\)](#)

Listă cookie-uri

Subdomeniile <https://www.hils.ro/pallady/>, <https://www.hils.ro/brauner/> și <https://www.hils.ro/splai/>.

Tipuri de cookie-uri

Cooki-uri necesare

Cookie-urile necesare vă permit să navigați pe Site și să îi folosiți caracteristicile. Acestea sunt absolut necesare astfel încât site-ul să poată fi folosit.

Subgrup de cookie-uri	Cookie-uri	Cookie-uri utilizate	Perioadă stocare	Descriere
https://www.hils.ro/pallady/ , https://www.hils.ro/brauner/ , https://www.hils.ro/splai/	cookieyes-consent	Primar	1 an	Folosit pentru a reține preferințele de consimțământ ale utilizatorilor, astfel încât preferințele acestora să fie respectate la vizitele ulterioare pe acest site. Nu colectează și nu stochează informații personale despre vizitatorii site-ului.
https://www.hils.ro/pallady/ , https://www.hils.ro/brauner/ , https://www.hils.ro/splai/	XSRF-TOKEN	Primar	2 ore	Cookie setat din motive de securitate.

Cookie-uri funcționale

Subgrup de cookie-uri	Cookie-uri	Cookie-uri utilizate	Perioadă stocare	Descriere
https://www.hils.ro/pallady/ https://www.hils.ro/brauner/ , https://www.hils.ro/splai/	_hjAbsoluteSessionInProgress	Primar	30 minute	Detectează prima sesiune de vizualizare de pagină a unui utilizator, care este un indicator True/False setat de cookie.

Cookie-uri analitice

Subgrup de cookie-uri	Cookie-uri	Cookie-uri utilizate	Perioadă stocare – de confirmat perioada;	Descriere
[se va include]	_gcl_au	Terț	3 luni	Folosit pentru a experimenta eficiența website-ului folosind serviciile lor.
[se va include]	_ga	Terț	1an 1lună 4 zile	Calculează datele despre vizitatori, sesiuni și campanii și urmărește utilizarea site-ului pentru raportul de analiză al site-ului. Stocază informații în mod anonim și atribuie un număr generat aleatoriu pentru a recunoaște vizitatorii unici.
[se va include]	_gid	Terț	1 zi	Stocază informații despre modul în care vizitatorii folosesc un site web, creând și un raport de analiză a performanței site-ului. Unele dintre datele colectate includ numărul de vizitatori, sursa acestora și paginile pe care le vizitează anonim.

[se va include]	_gat_UA-*	Terț	1 minut	Urmărește comportamentul utilizatorului.
[se va include]	_ga_*	Terț	1 an 1 lună 4 zile	Stochează și numără vizualizările de pagină.
[se va include]	_hjSessionUser_*	Terț	1 an	Se asigură că datele din vizitele ulterioare pe același site sunt atribuite aceluiași ID de utilizator, ce persistă în ID-ul de utilizator Hotjar, care este unic pentru site-ul respectiv.
[se va include]	_hjFirstSeen	Terț	30 minute	Identifică prima sesiune a unui utilizator nou. Acesta stochează valoarea adevărat/fals, indicând dacă a fost prima dată când Hotjar a văzut acest utilizator.
[se va include]	_hjSession_*	Terț	30 minute	Se asigură că datele din vizitele ulterioare pe același site sunt atribuite aceluiași ID de utilizator, care persistă în ID-ul de utilizator Hotjar, care este unic pentru site-ul respectiv.
[se va include]	handl_ref_domain	Terț	1 lună	Conține un ID pentru partenerii recomandați.
[se va include]	_fbp	Terț	3 luni	Afișează reclame fie pe Facebook, fie pe o platformă digitală alimentată de publicitate Facebook după vizitarea site-ului.
[se va include]	CONSENT	Terț	2 ani	YouTube setează acest cookie prin videoclipuri

				YouTube încorporate și înregistrează date statistice anonime.
[se va include]	_gat_gtag_UA_*	Terț	1 minut	Stochează un ID de utilizator unic.
[se va include]	_hjTLDTest	Terț	Sesiune	Determină calea cookie-ului cea mai generică care trebuie utilizată în locul numelui de gazdă a paginii. Stochează diferite alternative de subșir de URL până când eșuează.

Cookie-uri de performanță

Subgrup de cookie-uri	Cookie-uri	Cookie-uri utilizate	Perioadă stocare	Descriere
[se va include]	handIID	Terț	1 lună	Număra vizitele și sursele de trafic, astfel încât să se poată măsura și îmbunătăți performanța site-ului web. Ajută să identificăm care pagini sunt mai mult sau mai puțin populare și să vedem cum se deplasează vizitorii pe site.

Cookie-uri fără categorie

Subgrup de cookie-uri	Cookie-uri	Cookie-uri utilizate	Perioadă stocare – de confirmat perioada;	Descriere
[se va include]	HandLtestDomainNameServer	Terț	1 zi	[se va include]
[se va include]	handl_url_base	Terț	1 lună	[se va include]
[se va include]	user_agent	Terț	1 lună	[se va include]
[se va include]	HandLtestDomainName	Terț	Sesiune	[se va include]
[se va include]	ivx	Terț	1 oră	[se va include]
[se va include]	ivxh	Terț	1 an	[se va include]

[se va include]	_hjIncludedInSessionSample_1923171	Terț	2 minute	[se va include]
[se va include]	organic_source	Terț	1 lună	[se va include]
[se va include]	organic_source_str	Terț	1 lună	[se va include]
[se va include]	traffic_source	Terț	1 lună	[se va include]
[se va include]	first_traffic_source	Terț	1 lună	[se va include]
[se va include]	appinvoxeu_session	Terț	2 ore	[se va include]
[se va include]	gaclientid	Terț	1 lună	[se va include].

Cookie-uri de marketing

Subdomeniul <https://www.hils.ro/pallady/>.

Aceste cookie-uri pot fi setate pe Site-ul nostru de către partenerii noștri de publicitate. Aceste companii le pot folosi pentru a crea un profil al intereselor și pentru a vă afișa anunțuri relevante pe alte site-uri. Nu stochează informații personale în mod direct, ci se bazează pe identificarea unică a browser-ului și a dispozitivului dvs. de internet. Dacă nu permiteți aceste cookie-uri, veți avea parte de o publicitate mai puțin personalizată.

Subgrup de cookie-uri	Cookie-uri	Cookie-uri utilizate	Perioadă stocare – de confirmat perioada;	Descriere
[se va include]	handl_landing_page	Terț	1 lună	Folosit pentru a înregistra prima pagină pe care utilizatorul a vizitat-o pe site-ul web în browser.
[se va include]	handl_ip	Terț	1 lună	Folosit pentru a înregistra adresa IP a browserului web.
[se va include]	handl_url	Terț	1 lună	Formează adresa URL pe care s-a plasat codul care îl generează.
[se va include]	test_cookie	Terț	15 minute	Determină dacă browserul utilizatorului accepta cookie-uri.
[se va include]	handl_ref	Terț	1 lună	Înregistrează adresa URL de la care utilizatorul a ajuns pe site-ul web.
[se va include]	handl_original_ref	Terț	1 lună	Înregistrează adresa URL de la care utilizatorul a ajuns

				pe site-ul web.
[se va include]	IDE	Terț	1 an 24 zile	Stochează informații despre modul în care utilizatorul folosește site-ul web pentru a le prezenta reclame relevante în funcție de profilul utilizatorului.
[se va include]	YSC	Terț	Sesiune	Youtube setează acest cookie pentru a urmări vizualizările videoclipurilor încorporate pe paginile Youtube.
[se va include]	VISITOR_INFO1_LIVE	Terț	5 luni 27 zile	YouTube setează acest cookie pentru a măsura lățimea de bandă, determinând dacă utilizatorul primește interfața de player nouă sau veche. acestora.
[se va include]	yt.innertube::requests	Terț	Niciodată	YouTube setează acest cookie pentru a măsura lățimea de bandă, determinând dacă utilizatorul primește interfața de player nouă sau veche.
[se va include]	yt.innertube::nextId	Terț	Niciodată	YouTube setează acest cookie pentru a înregistra un ID unic pentru a stoca date despre videoclipurile de pe YouTube pe care le-a văzut utilizatorul.

Subdomeniul <https://www.hils.ro/brauner/>.

Cookie-uri de marketing

Aceste cookie-uri pot fi setate pe Site-ul nostru de către partenerii noștri de publicitate. Aceste companii le pot folosi pentru a crea un profil al intereselor și pentru a vă afișa anunțuri relevante pe alte site-uri. Nu stochează informații personale în mod direct, ci se bazează pe identificarea unică a browser-ului și a dispozitivului dvs. de internet. Dacă nu permiteți aceste cookie-uri, veți avea parte de o publicitate mai puțin personalizată.

Subgrup de cookie-uri	Cookie-uri	Cookie-uri utilizate	Perioadă stocare – de confirmat perioada;	Descriere
[se va include]	handl_landing_page	Terț	1 lună	Folosit pentru a înregistra prima pagină pe care utilizatorul a vizitat-o pe site-ul web în browser.
[se va include]	handl_ip	Terț	1 lună	Folosit pentru a înregistra adresa IP a browserului web.
[se va include]	handl_url	Terț	1 lună	Formează adresa URL pe care s-a plasat codul care îl generează.
[se va include]	test_cookie	Terț	15 minute	Determină dacă browserul utilizatorului accepta cookie-uri.
[se va include]	handl_ref	Terț	1 lună	Înregistrează adresa URL de la care utilizatorul a ajuns pe site-ul web.
[se va include]	handl_original_ref	Terț	1 lună	Înregistrează adresa URL de la care utilizatorul a ajuns pe site-ul web.
[se va include]	IDE	Terț	1 an 24 zile	Stochează informații despre modul în care utilizatorul folosește site-ul web pentru a le prezenta reclame relevante în funcție de profilul utilizatorului.
[se va include]	YSC	Terț	Sesiune	Youtube setează acest cookie pentru a urmări vizualizările videoclipurilor încorporate pe

				paginile Youtube.
[se va include]	VISITOR_INFO1_LIVE	Terț	5 luni 27 zile	YouTube setează acest cookie pentru a măsura lățimea de bandă, determinând dacă utilizatorul primește interfața de player nouă sau veche. acestora.
[se va include]	yt.innertube::requests	Terț	Niciodată	YouTube setează acest cookie pentru a măsura lățimea de bandă, determinând dacă utilizatorul primește interfața de player nouă sau veche.
[se va include]	yt.innertube::nextId	Terț	Niciodată	YouTube setează acest cookie pentru a înregistra un ID unic pentru a stoca date despre videoclipurile de pe YouTube pe care le-a văzut utilizatorul.
[se va include]	yt-remote-device-id	Terț	Niciodată	YouTube setează acest cookie pentru a stoca preferințele video ale utilizatorului folosind videoclipuri YouTube încorporate.
[se va include]	yt-remote-connected-devices	Terț	Niciodată	YouTube setează acest cookie pentru a stoca preferințele video ale utilizatorului folosind videoclipuri YouTube încorporate.

Subdomeniul <https://www.hils.ro/splai/>.

Cookie-uri de marketing

Aceste cookie-uri pot fi setate pe Site-ul nostru de către partenerii noștri de publicitate. Aceste companii le pot folosi pentru a crea un profil al intereselor și pentru a vă afișa anunțuri relevante pe alte site-uri. Nu stochează informații personale în mod direct, ci se bazează pe identificarea unică a browser-ului și a dispozitivului dvs. de internet. Dacă nu permiteți aceste cookie-uri, veți avea parte de o publicitate mai puțin personalizată.

Subgrup de cookie-uri	Cookie-uri	Cookie-uri utilizate	Perioadă stocare – de confirmat perioada;	Descriere
[se va include]	handl_landing_page	Terț	1 lună	Folosit pentru a înregistra prima pagină pe care utilizatorul a vizitat-o pe site-ul web în browser.
[se va include]	handl_ip	Terț	1 lună	Folosit pentru a înregistra adresa IP a browserului web.
[se va include]	handl_url	Terț	1 lună	Formează adresa URL pe care s-a plasat codul care îl generează.
ringrandresidence.ro	test_cookie	Terț	15 minute	Determină dacă browserul utilizatorului accepta cookie-uri.
[se va include]	handl_ref	Terț	1 lună	Înregistrează adresa URL de la care utilizatorul a ajuns pe site-ul web.
[se va include]	handl_original_ref	Terț	1 lună	Înregistrează adresa URL de la care utilizatorul a ajuns pe site-ul web.
[se va include]	IDE	Terț	1 an 24 zile	Stochează informații despre modul în care utilizatorul folosește site-ul web pentru a le prezenta reclame relevante în funcție de profilul utilizatorului.
[se va include]	YSC	Terț	Sesiune	Youtube setează acest cookie pentru a urmări vizualizările videoclipurilor încorporate pe

				paginile Youtube.
[se va include]	VISITOR_INFO1_LIVE	Terț	5 luni 27 zile	YouTube setează acest cookie pentru a măsura lățimea de bandă, determinând dacă utilizatorul primește interfața de player nouă sau veche. acestora.
[se va include]	yt.innertube::requests	Terț	Niciodată	YouTube setează acest cookie pentru a măsura lățimea de bandă, determinând dacă utilizatorul primește interfața de player nouă sau veche.
[se va include]	yt.innertube::nextId	Terț	Niciodată	YouTube setează acest cookie pentru a înregistra un ID unic pentru a stoca date despre videoclipurile de pe YouTube pe care le-a văzut utilizatorul.
[se va include]	yt-remote-device-id	Terț	Niciodată	YouTube setează acest cookie pentru a stoca preferințele video ale utilizatorului folosind videoclipuri YouTube încorporate.
[se va include]	yt-remote-connected-devices	Terț	Niciodată	YouTube setează acest cookie pentru a stoca preferințele video ale utilizatorului folosind videoclipuri YouTube încorporate.
[se va include]	fr	Terț	3 luni	Facebook setează acest cookie pentru a afișa reclame relevante prin urmărirea comportamentului utilizatorilor pe

				web, pe site-uri cu pixeli Facebook sau plugin social Facebook.
--	--	--	--	--